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Πορείες περηφάνιας που γκρεμίζουν τα τείχη

Έγινε στις 13 Μάη η καθιερωμένη πορεία περηφάνιας στη βόρεια Λευκωσία. Εκατοντάδες
τουρκοκύπριοι κυρίως νεολαίοι συμμετείχαν σε ένα πανηγύρι στο οποίο κυριαρχούσε η χαρά, ο
σεβασμός και η αποδοχή της όποιας διαφορετικότητας, εθνικής, φυλετικής, σεξουαλικής. Μαζί τους
πορεύτηκαν και πολλοί ελληνοκύπριοι δίνοντας του και την δικοινοτική διάσταση.

Τα τελευταία χρόνια αυτές οι εκδηλώσεις συγκεντρώνουν αρκετό κόσμο ιδιαίτερα μετά την πορεία
του 2014 που ήταν κορυφαία στιγμή με την συμμέτοχή χιλιάδων ανθρώπων. Τις επόμενες μέρες θα
γίνει και πάλι η αντίστοιχη πορεία και στη νότια Λευκωσία και είναι σίγουρο ότι όχι μόνο θα
συγκεντρώσει πολύ κόσμο αλλά θα έχει έντονη τη συμμετοχή τουρκοκυπρίων.

Πέρα από την μεγάλη σημασία που έχουν αυτές οι εκδηλώσεις για το κίνημα των ΛΟΑΤΙ ατόμων και
τα θετικά μηνύματα που στέλνουν συνολικά στη κοινωνία αποτελούν και μια απάντηση σε όσους,
όπως τον αρχιεπίσκοπο συνεχίζουν να ρίχνουν το ρατσιστικό και ξενοφοβικό τους δηλητήριο και να
στέλνουν στο πύρ το εξώτερο κάθε διαφορετικό που δεν ανταποκρίνεται στα δικά τους εθνικά,
φυλετικά, ηθικά και σεξουαλικά πρότυπα.

Είναι πολύ σημαντικό που κάθε φορά αυτές οι εκδηλώσεις αποκτούν όλο και περισσότερο τον
χαρακτήρα κοινών παρεμβάσεων και από τις δυο πλευρές, είτε γίνονται μαζί, είτε παράλληλα, είτε
διαδοχικά. Είναι φανερό ότι η επανένωση για τους απλούς ανθρώπους και κυρίως τη νεολαία δεν
είναι κενό σύνθημα όπως φαίνεται να είναι για την κυβέρνηση και τα κόμματα της άρχουσας τάξης
αλλά μια πραγματικότητα που φαίνεται να διαπερνά όλους τους τομείς της ζωής.

Αυτό είναι κάτι που θα πρέπει να έχει την ολοκληρωτική μας στήριξη. Στις 28 Μάη που
διοργανώνεται η πορεία περηφάνιας στη νότια Λευκωσία θα πρέπει να είμαστε όλοι εκεί.

Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Χρειάζεται Αγγλική Μετάφραση, Εργατική Δημοκρατία (Τεύχος
154), Δεκαετία 2010-2019, Εργατική Δημοκρατία (Ομάδα), Λευκωσία (νότια), 2017
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